



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 27. studenog 2008.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

**SASTANAK MINISTRA KALMETE SA ŠEFOM DELEGACIJE EK U RH I
RAVNATELJEM EUROPSKE AGENCIJE ZA SIGURNOST PLOVIDBE**

Ministar mora, prometa i infrastrukture sastao se danas s Vincent Degertom, šefom Delegacije Europske komisije u RH i Willem de Ruyterom, ravnateljem Europske agencije za sigurnost plovidbe (EMSA) te im zahvalio na pomoći u uspostavi hrvatske Službe nadzora i upravljanja pomorskim prometom.

Taj se projekt, ukupne vrijednosti 7 milijuna eura, realizira uz financijsku potporu iz pretpristupnog programa PHARE te uz konzultacije s EMSA-om koja pruža tehničku pomoć državama kandidatkinjama u usklađivanju i primjeni EU direktiva.

Po završetku projekta cijeli Jadran bit će pokriven sustavom nadzora, te će se u svakom trenutku moći vidjeti svaki brod koji uplovi u naše vode, točna pozicija, kurs, vrijeme dolaska i svi podaci o posadi i teretu na brodu, čime će se povećati sigurnost plovidbe i smanjenje onečišćenja mora.

Predstavnik Europske komisije državni tajnik za more Branko Bačić izvijestio je o provedbi Akcijskog plana za poboljšanje statusa hrvatske zastave na listama Pariškog memoranduma kojeg je hrvatska Vlada donijela u lipnju ove godine.

Sukladno dosadašnjim aktivnostima na poboljšanju kvalitete flote, izraženo je uvjerenje da će Republika Hrvatska do kraja godine ispuniti mjerilo Europske komisije o smanjenju broja zaustavljanja naših brodova u europskim lukama, što je jedan od preduvjeta za zatvaranje Poglavlja 14. Prometna politika.

Predstavnicima Europske komisije danas je ponovo iskazana želja da se Republika Hrvatska kao pomorska država uključi u Sustav praćenja i identifikacije brodova na velikoj udaljenosti (LRIT) kojeg EU uspostavlja za potrebe država članica.

Također, na sastanku je rečeno da će Hrvatski registar brodova u 2009. godini podnijeti zahtjev Europskoj komisiji za ishođenje statusa priznate organizacije za klasificiranje brodova.

Marina Halužan,
Glasnogovornica